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Τα Πάντα για το Ξύλο…

Η Εταιρία Γ. Χατζηγεωργίου και Σια Ο.Ε δραστηριοποιείται στον χώρο του Ξύλου από το 1952 με αντικείμενο το εμπόριο 

και την κατασκευή όλων των Προϊόντων Ξυλείας. Η  εισαγόμενη ξυλεία μας προέρχεται από Σουηδία, Φιλανδία, Ρωσία, 

Ρουμανία, Τσεχία, Βραζιλία, Ινδονησία, Μαλαισία. Η εταιρία μας αναλαμβάνει την κατασκευή ιδιωτικών και δημόσιων 

έργων όπως Κατοικίες, Δημόσια Κτίρια, Επαγγελματικοί Χώροι, Ξενοδοχεία και άλλα. 

Υδατοδιαλυτά Χρώματα Ξύλου

 Η επιλογή του κατάλληλου χρώματος είναι το τελευταίο αλλά ταυτόχρονα ένα από τα πιο κρίσιμα σημεία για την 

ολοκλήρωση μιας ξύλινης κατασκευής. Η εταιρία μας εισάγει υδατοδιαλυτά χρώματα (νερού) από τους πιο 

αξιόπιστους οίκους της Ευρώπης για την προστασία του ξύλου από την σήψη και την κυάνωση. Ταυτόχρονα 

διαθέτουμε μια μεγάλη γκάμα αποχρώσεων για την προστασία του ξύλου σε deck πατώματα, πέργκολες, φράχτες και 

εξωτερικές επιφάνειες, κουφώματα έτσι ώστε το τελικό αποτέλεσμα να είναι αυτό που ζητάτε.

Σκεπές

Η εταιρία μας κατασκευάζει εδώ και 30 χρόνια Σκεπές, Κιόσκια, Πέργκολες, Ξύλινα Σπίτια σε όλη την Ελλάδα. Η ξυλεία 

που διαθέτουμε είναι εμποτισμένη και πιστοποιημένη στις πιο ανταγωνιστικές τιμές της αγοράς. 
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Πατώματα

Στην εταιρία μας θα βρείτε όλων των ειδών τα πατώματα για εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους. Η εταιρία μας 

κατασκευάζει Σουηδικά πατώματα για beach bar, καφετέριες κ.α. Επίσης κατασκευάζουμε δρύινα πατώματα για 

γήπεδα και εξωτερικά deck πατώματα από Ιρόκο.

Κολώνες ΔΕΗ

Η εταιρία μας διαθέτει Κολώνες ΔΕΗ καινούργιες και μεταχειρισμένες. Αναλαμβάνουμε την κατασκευή Στάβλων, 

Υπόστεγων για αγροτικά μηχανήματα κ.α. Οι κολόνες είναι ιδανικές και για παλμέτα για δεντροκαλλιέργειες.

Κάγκελα και άλλες Ειδικές Κατασκευές

Αναλαμβάνουμε την κατασκευή κάγκελων και άλλων ξύλινων κατασκευών για ξενοδοχειακούς και επαγγελματικούς 

χώρους.
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